

ALEXANDROUPOLI TOURS

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 26 ΤΗΛ 2551024313 e mail. alexandroupolitours@gmail.com

www.alexandroupolitours.com

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

ΛΟΥΤΡΑ ΑΡΙΔΑΙΑΣ (Πόζαρ) ΕΔΕΣΣΑ–ΝΑΟΥΣΑ – ΒΕΡΟΙΑ – ΑΓΙΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ
25-28/11/2024

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1Η ΜΕΡΑ : 25/11/2024 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ – ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ .

Αναχώρηση από στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος) στις 08:30 το πρωί, στάση για καφέ και ξεκούραση στην Μουσθένη, περνάμε περιφερειακά τη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Αφιξη στο ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ που είναι χτισμένο στους πρόποδες του όρους Καϊμάκτσαλαν. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Μετά αναχώρηση για την περιφέρεια λουτρόπολη ΠΟΖΑΡ, χτισμένη μέσα σε ένα καταπράσινο δάσος αξεπέραστης ομορφιάς, που τη διασχίζει ο Θερμοπόταμος. Τα ιαματικά, θερμά νερά, με σταθερή θερμοκρασία 37οC, αναβλύζουν εδώ και χιλιάδες χρόνια από τα βουνά, όπου δημιουργούν ένα εντυπωσιακό τοπίο βουνού και δάσους. Επισκέπτες καταφθάνουν στα Λουτρά από κάθε γωνιά της Ελλάδας είτε για να δεχθ ούν τις ευεργετικές ιδιότητες των ιαματικών νερών (θεραπευτικών – χαλαρωτικών), είτε για να αποδράσουν στα πανέμορφα βουνά με τις σπηλιές. Χρόνος για λουτροθεραπεία και καφέ. Το βράδυ έξοδος προαιρετικά για φαγητό σε ταβέρνα του χωριού. Διανυκτέρευση.

2Η ΜΕΡΑ : 26/11/2024 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΓ.ΑΘΑΝΑΣΙΟ και ΕΔΕΣΣΑ.

Πρωινό και αναχώρηση για την πρωτεύουσα του νομού Πέλλας, την όμορφη ΕΔΕΣΣΑ, με τους γνωστούς σε όλους μας καταρράκτες. Ελεύθερος χρόνος για επίσκεψη στους φημισμένους καταρράκτες, και το Μουσείο Νερού, Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το παραδοσιακό χωριό του ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ με τα πετρόχτιστα σπίτια και τα ομοιόμορφα περιποιημένα δρομάκια, με μοναδική Μακεδονίτικη αρχιτεκτονική, που θεωρείται «η Αράχοβα του Βορρά». Ελεύθερος χρόνος για φαγητό ατομικά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για τη λουτρόπολη ΠΟΖΑΡ. Το βράδυ προαιρετική έξοδος για διασκέδαση σε ταβέρνα με πλούσιο φαγητό και ζωντανή μουσική. Διανυκτέρευση.

3Η ΜΕΡΑ : 27/11/2024 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΝΑΟΥΣΑ – ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ – ΒΕΡΟΙΑ.

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για Νάουσα στο καταπράσινο πάρκο του Αγ. Νικολάου. Ένας επίγειος παράδεισος με αιωνόβια πλατάνια και τις πηγές του ποταμού Αραπίτσα όπου και θα δούμε το μνημείο της Γυναίκας – Μάνας Ηρωίδας που προτίμησαν να πέσουν στο γκρεμό και στα νερά του ποταμού αντί να σκλαβωθούν στους Τούρκους . Στη συνέχεια θα μεταβούμε στη Βέροια και θα επισκεφθούμε το «Βήμα του Αποστόλου Παύλου» το σημείο όπου ο Απ. Παύλος κήρυξε τη χριστιανική πίστη. Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Βέροιας Φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε ταβέρνα με ζωντανή μουσική στο χωριό Λουτράκι . Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

4Η ΜΕΡΑ : 28/11/2024 – ΠΟΖΑΡ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας , και αναχώρηση για την πόλη της Θεσ/νίκης. Επίσκεψη στον πολιούχο και προστάτη της πόλης την εκκλησία του Αγίου Δημητρίου για προσκύνημα και στην συνέχεια στάση στον Λευκό πύργο και χρόνος για καφέ . Αμέσως μετά αναχώρηση για την επιστροφή μας με ενδιάμεση στάση για φαγητό στην Ασπροβάλα ή την Καβάλα. Αφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΙΜΗ ΚΑΤ ΑΤΟΜΟ: 225€ σε δίκλινο, 215€ σε τρίκλινο. 300€ σε μονόκλινο. Με δελτίο ΟΠΕΚΑ 65€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Μεταφορά με υπερυψωμένο κλιματιζόμενο λεωφορείο.
- Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ 3*.
- Πρωινό στο ξενοδοχείο σε μπουφέ.
- Τις περιηγήσεις του προγράμματος.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Νυχτερινή διασκέδαση σε ταβέρνα με μουσική. (15€ έως 20 € κόστος το άτομο περίπου).
- Το φόρο ανθεκτικότητας – διαμονής 9€ ανά δωμάτιο για 3 νύχτες συνολικά που θα δοθούν στον αρχηγό.
- Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.

>